
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio FOLIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 21

32

59

75

89

92

97

100

106

136

160

168

173

181

186

208

218

219

235

244

249

272

283

296

297

339

344

350

355

359

365

371

412

413

414

1 .5 .5 .5

3 1.4 1.4 1.8

2 .9 .9 2.7

1 .5 .5 3.2

1 .5 .5 3.6

1 .5 .5 4.1

1 .5 .5 4.5

1 .5 .5 5.0

2 .9 .9 5.9

1 .5 .5 6.3

1 .5 .5 6.8

2 .9 .9 7.7

1 .5 .5 8.1

1 .5 .5 8.6

1 .5 .5 9.0

1 .5 .5 9.5

1 .5 .5 10.0

1 .5 .5 10.4

1 .5 .5 10.9

1 .5 .5 11.3

1 .5 .5 11.8

1 .5 .5 12.2

3 1.4 1.4 13.6

1 .5 .5 14.0

1 .5 .5 14.5

2 .9 .9 15.4

2 .9 .9 16.3

3 1.4 1.4 17.6

1 .5 .5 18.1

1 .5 .5 18.6

1 .5 .5 19.0

1 .5 .5 19.5

1 .5 .5 19.9

1 .5 .5 20.4

2 .9 .9 21.3
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folio FOLIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

415

418

423

427

430

449

452

493

494

500

502

506

507

512

526

534

545

550

556

560

561

599

616

626

632

636

662

678

682

688

689

692

698

708

732

743

755

768

772

3 1.4 1.4 22.6

1 .5 .5 23.1

3 1.4 1.4 24.4

1 .5 .5 24.9

1 .5 .5 25.3

1 .5 .5 25.8

2 .9 .9 26.7

1 .5 .5 27.1

2 .9 .9 28.1

3 1.4 1.4 29.4

2 .9 .9 30.3

1 .5 .5 30.8

1 .5 .5 31.2

1 .5 .5 31.7

1 .5 .5 32.1

1 .5 .5 32.6

1 .5 .5 33.0

1 .5 .5 33.5

1 .5 .5 33.9

1 .5 .5 34.4

1 .5 .5 34.8

1 .5 .5 35.3

1 .5 .5 35.7

1 .5 .5 36.2

1 .5 .5 36.7

1 .5 .5 37.1

1 .5 .5 37.6

1 .5 .5 38.0

1 .5 .5 38.5

1 .5 .5 38.9

1 .5 .5 39.4

3 1.4 1.4 40.7

2 .9 .9 41.6

2 .9 .9 42.5

1 .5 .5 43.0

1 .5 .5 43.4

1 .5 .5 43.9

2 .9 .9 44.8

2 .9 .9 45.7
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folio FOLIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

776

796

797

799

803

805

806

810

812

813

832

858

861

873

912

938

956

964

970

1058

1060

1072

1116

1120

1222

1232

1234

1236

1240

1244

1246

1250

1262

1313

1346

1402

1456

1556

1560

1 .5 .5 46.2

2 .9 .9 47.1

2 .9 .9 48.0

1 .5 .5 48.4

1 .5 .5 48.9

1 .5 .5 49.3

1 .5 .5 49.8

2 .9 .9 50.7

1 .5 .5 51.1

1 .5 .5 51.6

1 .5 .5 52.0

1 .5 .5 52.5

1 .5 .5 52.9

1 .5 .5 53.4

3 1.4 1.4 54.8

1 .5 .5 55.2

1 .5 .5 55.7

1 .5 .5 56.1

1 .5 .5 56.6

2 .9 .9 57.5

1 .5 .5 57.9

1 .5 .5 58.4

1 .5 .5 58.8

1 .5 .5 59.3

2 .9 .9 60.2

1 .5 .5 60.6

1 .5 .5 61.1

1 .5 .5 61.5

2 .9 .9 62.4

1 .5 .5 62.9

2 .9 .9 63.8

1 .5 .5 64.3

2 .9 .9 65.2

1 .5 .5 65.6

1 .5 .5 66.1

1 .5 .5 66.5

1 .5 .5 67.0

1 .5 .5 67.4

1 .5 .5 67.9
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folio FOLIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1588

1594

1604

1622

1646

1652

1664

1674

1692

1708

1730

1732

1740

1754

1756

1762

1778

1836

1858

1902

1912

1926

1952

1976

2053

2056

2080

2086

2096

2100

2102

2112

2192

2196

2212

2260

2268

2278

2283

1 .5 .5 68.3

1 .5 .5 68.8

1 .5 .5 69.2

1 .5 .5 69.7

1 .5 .5 70.1

1 .5 .5 70.6

1 .5 .5 71.0

1 .5 .5 71.5

1 .5 .5 71.9

1 .5 .5 72.4

2 .9 .9 73.3

1 .5 .5 73.8

1 .5 .5 74.2

1 .5 .5 74.7

1 .5 .5 75.1

2 .9 .9 76.0

2 .9 .9 76.9

1 .5 .5 77.4

1 .5 .5 77.8

1 .5 .5 78.3

2 .9 .9 79.2

1 .5 .5 79.6

1 .5 .5 80.1

1 .5 .5 80.5

1 .5 .5 81.0

1 .5 .5 81.4

2 .9 .9 82.4

1 .5 .5 82.8

1 .5 .5 83.3

2 .9 .9 84.2

3 1.4 1.4 85.5

2 .9 .9 86.4

1 .5 .5 86.9

1 .5 .5 87.3

1 .5 .5 87.8

1 .5 .5 88.2

1 .5 .5 88.7

1 .5 .5 89.1

1 .5 .5 89.6
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folio FOLIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2352

2357

2362

2378

2382

2421

2442

2448

2500

2512

2526

2576

2618

2666

2774

Total

1 .5 .5 90.0

2 .9 .9 91.0

2 .9 .9 91.9

1 .5 .5 92.3

1 .5 .5 92.8

3 1.4 1.4 94.1

1 .5 .5 94.6

1 .5 .5 95.0

1 .5 .5 95.5

2 .9 .9 96.4

2 .9 .9 97.3

3 1.4 1.4 98.6

1 .5 .5 99.1

1 .5 .5 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Distrito Federal

Estado de México

Total

134 60.6 60.6 60.6

87 39.4 39.4 100.0

221 100.0 100.0
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mpio MUNICIPIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 002

003

004

005

006

007

009

010

011

012

013

014

015

016

017

020

031

033

037

044

057

058

070

104

108

109

121

122

Total

9 4.1 4.1 4.1

13 5.9 5.9 10.0

1 .5 .5 10.4

21 9.5 9.5 19.9

2 .9 .9 20.8

26 11.8 11.8 32.6

2 .9 .9 33.5

3 1.4 1.4 34.8

7 3.2 3.2 38.0

11 5.0 5.0 43.0

14 6.3 6.3 49.3

10 4.5 4.5 53.8

13 5.9 5.9 59.7

2 .9 .9 60.6

9 4.1 4.1 64.7

2 .9 .9 65.6

6 2.7 2.7 68.3

21 9.5 9.5 77.8

1 .5 .5 78.3

2 .9 .9 79.2

8 3.6 3.6 82.8

7 3.2 3.2 86.0

4 1.8 1.8 87.8

5 2.3 2.3 90.0

7 3.2 3.2 93.2

3 1.4 1.4 94.6

2 .9 .9 95.5

10 4.5 4.5 100.0

221 100.0 100.0
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ageb AGEB

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 003-3

003-5

003-9

005-A

006-2

011-2

012-4

012-8

014-1

020-7

021-0

022-7

024-5

027-9

028-7

030-8

031-1

031-2

031-5

031-9

032-5

032-7

033-1

033-9

034-9

040-5

042-5

043-5

046-5

048-A

051-6

051-A

056-4

058-2

058-7

060-4

060-7

062-2

2 .9 .9 .9

2 .9 .9 1.8

3 1.4 1.4 3.2

3 1.4 1.4 4.5

2 .9 .9 5.4

3 1.4 1.4 6.8

2 .9 .9 7.7

3 1.4 1.4 9.0

3 1.4 1.4 10.4

4 1.8 1.8 12.2

1 .5 .5 12.7

1 .5 .5 13.1

1 .5 .5 13.6

1 .5 .5 14.0

7 3.2 3.2 17.2

2 .9 .9 18.1

8 3.6 3.6 21.7

5 2.3 2.3 24.0

2 .9 .9 24.9

2 .9 .9 25.8

2 .9 .9 26.7

1 .5 .5 27.1

2 .9 .9 28.1

1 .5 .5 28.5

1 .5 .5 29.0

7 3.2 3.2 32.1

1 .5 .5 32.6

1 .5 .5 33.0

2 .9 .9 33.9

3 1.4 1.4 35.3

1 .5 .5 35.7

2 .9 .9 36.7

5 2.3 2.3 38.9

5 2.3 2.3 41.2

1 .5 .5 41.6

2 .9 .9 42.5

4 1.8 1.8 44.3

1 .5 .5 44.8
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ageb AGEB

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

064-1

065-7

070-2

073-7

081-3

084-5

091-0

097-0

097-8

099-3

107-2

110-A

111-8

115-4

118-0

118-6

119-8

122-1

131-6

132-6

141-5

144-2

150-0

156-6

168-9

170-7

171-0

176-3

177-7

189-8

228-8

229-2

262-a

265-9

296-9

297-9

304-0

306-A

321-9

2 .9 .9 45.7

1 .5 .5 46.2

2 .9 .9 47.1

3 1.4 1.4 48.4

2 .9 .9 49.3

3 1.4 1.4 50.7

3 1.4 1.4 52.0

1 .5 .5 52.5

3 1.4 1.4 53.8

1 .5 .5 54.3

4 1.8 1.8 56.1

2 .9 .9 57.0

3 1.4 1.4 58.4

5 2.3 2.3 60.6

2 .9 .9 61.5

1 .5 .5 62.0

4 1.8 1.8 63.8

2 .9 .9 64.7

4 1.8 1.8 66.5

2 .9 .9 67.4

6 2.7 2.7 70.1

1 .5 .5 70.6

9 4.1 4.1 74.7

1 .5 .5 75.1

6 2.7 2.7 77.8

1 .5 .5 78.3

1 .5 .5 78.7

2 .9 .9 79.6

1 .5 .5 80.1

3 1.4 1.4 81.4

2 .9 .9 82.4

1 .5 .5 82.8

2 .9 .9 83.7

2 .9 .9 84.6

2 .9 .9 85.5

6 2.7 2.7 88.2

6 2.7 2.7 91.0

4 1.8 1.8 92.8

2 .9 .9 93.7
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ageb AGEB

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

336-0

411-9

474-9

496-5

533-8

Total

2 .9 .9 94.6

3 1.4 1.4 95.9

5 2.3 2.3 98.2

3 1.4 1.4 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

mza MANZANA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

32

14 6.3 6.3 6.3

13 5.9 5.9 12.2

27 12.2 12.2 24.4

15 6.8 6.8 31.2

22 10.0 10.0 41.2

9 4.1 4.1 45.2

14 6.3 6.3 51.6

7 3.2 3.2 54.8

9 4.1 4.1 58.8

11 5.0 5.0 63.8

12 5.4 5.4 69.2

7 3.2 3.2 72.4

13 5.9 5.9 78.3

4 1.8 1.8 80.1

2 .9 .9 81.0

6 2.7 2.7 83.7

5 2.3 2.3 86.0

1 .5 .5 86.4

2 .9 .9 87.3

1 .5 .5 87.8

1 .5 .5 88.2

2 .9 .9 89.1

1 .5 .5 89.6

2 .9 .9 90.5

1 .5 .5 91.0

5 2.3 2.3 93.2

1 .5 .5 93.7

1 .5 .5 94.1

3 1.4 1.4 95.5
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mza MANZANA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

33

34

35

36

37

38

40

Total

1 .5 .5 95.9

1 .5 .5 96.4

1 .5 .5 96.8

2 .9 .9 97.7

1 .5 .5 98.2

1 .5 .5 98.6

3 1.4 1.4 100.0

221 100.0 100.0

XFECHALEV FECHA DE LEVANTAMIENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100115

20100116

20100117

20100122

20100123

20100124

20100125

20100129

20100130

20100131

20100201

20100203

Total

3 1.4 1.4 1.4

10 4.5 4.5 5.9

26 11.8 11.8 17.6

32 14.5 14.5 32.1

28 12.7 12.7 44.8

31 14.0 14.0 58.8

2 .9 .9 59.7

34 15.4 15.4 75.1

27 12.2 12.2 87.3

25 11.3 11.3 98.6

2 .9 .9 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

ESTADO2 PLAZA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Distrito Federal

Estado de México

Total

134 60.6 60.6 60.6

87 39.4 39.4 100.0

221 100.0 100.0

aa01 A. SEXO (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

93 42.1 42.1 42.1

128 57.9 57.9 100.0

221 100.0 100.0
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bb01 B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED? (YA SE PREGUNTÓ 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

5 2.3 2.3 2.3

2 .9 .9 3.2

4 1.8 1.8 5.0

4 1.8 1.8 6.8

5 2.3 2.3 9.0

2 .9 .9 10.0

2 .9 .9 10.9

3 1.4 1.4 12.2

7 3.2 3.2 15.4

6 2.7 2.7 18.1

8 3.6 3.6 21.7

2 .9 .9 22.6

3 1.4 1.4 24.0

4 1.8 1.8 25.8

3 1.4 1.4 27.1

2 .9 .9 28.1

1 .5 .5 28.5

5 2.3 2.3 30.8

1 .5 .5 31.2

2 .9 .9 32.1

7 3.2 3.2 35.3

13 5.9 5.9 41.2

8 3.6 3.6 44.8

7 3.2 3.2 48.0

7 3.2 3.2 51.1

4 1.8 1.8 52.9

5 2.3 2.3 55.2

3 1.4 1.4 56.6

6 2.7 2.7 59.3

9 4.1 4.1 63.3

5 2.3 2.3 65.6

6 2.7 2.7 68.3

2 .9 .9 69.2

7 3.2 3.2 72.4

4 1.8 1.8 74.2

1 .5 .5 74.7

7 3.2 3.2 77.8

3 1.4 1.4 79.2
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bb01 B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED? (YA SE PREGUNTÓ 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

55

57

58

59

61

62

64

65

66

67

68

70

71

72

74

77

80

Total

7 3.2 3.2 82.4

1 .5 .5 82.8

3 1.4 1.4 84.2

5 2.3 2.3 86.4

1 .5 .5 86.9

1 .5 .5 87.3

3 1.4 1.4 88.7

3 1.4 1.4 90.0

1 .5 .5 90.5

1 .5 .5 91.0

7 3.2 3.2 94.1

4 1.8 1.8 95.9

2 .9 .9 96.8

1 .5 .5 97.3

2 .9 .9 98.2

1 .5 .5 98.6

3 1.4 1.4 100.0

221 100.0 100.0

b_a B_A. ESTADO CIVIL

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Viudo(a)

Total

52 23.5 23.5 23.5

127 57.5 57.5 81.0

10 4.5 4.5 85.5

14 6.3 6.3 91.9

6 2.7 2.7 94.6

12 5.4 5.4 100.0

221 100.0 100.0

Página 12



cc01 C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Doctorado

NC

Total

3 1.4 1.4 1.4

2 .9 .9 2.3

26 11.8 11.8 14.0

12 5.4 5.4 19.5

49 22.2 22.2 41.6

9 4.1 4.1 45.7

13 5.9 5.9 51.6

17 7.7 7.7 59.3

33 14.9 14.9 74.2

14 6.3 6.3 80.5

37 16.7 16.7 97.3

1 .5 .5 97.7

3 1.4 1.4 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

dd01 D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

106 48.0 48.0 48.0

115 52.0 52.0 100.0

221 100.0 100.0

d1 D.1 SU EMPLEO ESTÁ: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

No aplica

NC

Total

17 7.7 7.7 7.7

18 8.1 8.1 15.8

52 23.5 23.5 39.4

12 5.4 5.4 44.8

5 2.3 2.3 47.1

115 52.0 52.0 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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d2 D.2  Y DÍGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE (LEA OPCION

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No aplica

NC

Total

69 31.2 31.2 31.2

21 9.5 9.5 40.7

14 6.3 6.3 47.1

115 52.0 52.0 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

ee01 E. ¿EN QUÉ LUGAR TRABAJA?  (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No aplica

NC

Total

18 8.1 8.1 8.1

4 1.8 1.8 10.0

52 23.5 23.5 33.5

19 8.6 8.6 42.1

11 5.0 5.0 47.1

115 52.0 52.0 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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ff01 F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(Negocio o predio familiar)

No aplica

NC

Total

80 36.2 36.2 36.2

2 .9 .9 37.1

10 4.5 4.5 41.6

9 4.1 4.1 45.7

3 1.4 1.4 47.1

115 52.0 52.0 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

gg01 G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

Desempleado

No aplica

Total

75 33.9 33.9 33.9

18 8.1 8.1 42.1

11 5.0 5.0 47.1

11 5.0 5.0 52.0

106 48.0 48.0 100.0

221 100.0 100.0

g_1 G_1. Y DÍGAME, ¿SU ESCUELA/UNIVERSIDAD ESTÁ (LEER OPCIONES)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

5 2.3 2.3 3.2

8 3.6 3.6 6.8

3 1.4 1.4 8.1

203 91.9 91.9 100.0

221 100.0 100.0
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hh01 H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN SU CASA, 
¿CUÁL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

10-30 Sal. Mín($17,240 - 
51,720)

30-+ Sal. Mín.($51,720 - 
+)

NS

NC

Total

23 10.4 10.4 10.4

67 30.3 30.3 40.7

37 16.7 16.7 57.5

30 13.6 13.6 71.0

19 8.6 8.6 79.6

5 2.3 2.3 81.9

2 .9 .9 82.8

15 6.8 6.8 89.6

23 10.4 10.4 100.0

221 100.0 100.0

ii01_a I. (EN CASA)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

190 86.0 86.0 86.0

31 14.0 14.0 100.0

221 100.0 100.0

ii01_b I. (CELULAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

147 66.5 66.5 66.5

74 33.5 33.5 100.0

221 100.0 100.0
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amai_1 AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¿CUAL FUE EL ÚLTIMO 
AÑO DE ESTUDIOS QUE TERMINÓ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Doctorado

NS

NC

Total

1 .5 .5 .5

6 2.7 2.7 3.2

28 12.7 12.7 15.8

6 2.7 2.7 18.6

41 18.6 18.6 37.1

11 5.0 5.0 42.1

9 4.1 4.1 46.2

13 5.9 5.9 52.0

42 19.0 19.0 71.0

6 2.7 2.7 73.8

47 21.3 21.3 95.0

2 .9 .9 95.9

3 1.4 1.4 97.3

4 1.8 1.8 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

amai_2 AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¿CUENTA CON CALENTADOR DE 
AGUA O BOILER?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

193 87.3 87.3 87.3

27 12.2 12.2 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

Página 17



amai_3 AMAI-3. SIN CONTAR BAÑOS PERO SÍ TODAS LAS DEMÁS 
HABITACIONES, ¿CON CUÁNTAS HABITACIONES CUENTA SU HOGAR? 

INCLUYA POR FA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

15

NC

Total

4 1.8 1.8 1.8

10 4.5 4.5 6.3

39 17.6 17.6 24.0

41 18.6 18.6 42.5

51 23.1 23.1 65.6

42 19.0 19.0 84.6

8 3.6 3.6 88.2

9 4.1 4.1 92.3

5 2.3 2.3 94.6

2 .9 .9 95.5

4 1.8 1.8 97.3

1 .5 .5 97.7

5 2.3 2.3 100.0

221 100.0 100.0

amai_4 AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA 
ILUMINAR SU HOGAR, INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y 

LÁMPARAS, CUÁNTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

19

1 .5 .5 .5

3 1.4 1.4 1.8

5 2.3 2.3 4.1

8 3.6 3.6 7.7

20 9.0 9.0 16.7

28 12.7 12.7 29.4

16 7.2 7.2 36.7

32 14.5 14.5 51.1

13 5.9 5.9 57.0

21 9.5 9.5 66.5

6 2.7 2.7 69.2

16 7.2 7.2 76.5

5 2.3 2.3 78.7

6 2.7 2.7 81.4

15 6.8 6.8 88.2

5 2.3 2.3 90.5

2 .9 .9 91.4

1 .5 .5 91.9
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amai_4 AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA 
ILUMINAR SU HOGAR, INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y 

LÁMPARAS, CUÁNTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

20

23

24

25

NC

Total

7 3.2 3.2 95.0

1 .5 .5 95.5

2 .9 .9 96.4

3 1.4 1.4 97.7

5 2.3 2.3 100.0

221 100.0 100.0

amai_5 AMAI-5. EN SU HOGAR, ¿CUÁNTOS AUTOMÓVILES HAY, NO IMPORTA 
QUE SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPAÑÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

6

Ninguno

NS

NC

Total

88 39.8 39.8 39.8

31 14.0 14.0 53.8

3 1.4 1.4 55.2

1 .5 .5 55.7

3 1.4 1.4 57.0

44 19.9 19.9 76.9

7 3.2 3.2 80.1

44 19.9 19.9 100.0

221 100.0 100.0

amai_6 AMAI-6. ¿CUÁNTOS BAÑOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU 
HOGAR?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

Ninguno

NS

NC

Total

142 64.3 64.3 64.3

37 16.7 16.7 81.0

8 3.6 3.6 84.6

4 1.8 1.8 86.4

20 9.0 9.0 95.5

2 .9 .9 96.4

8 3.6 3.6 100.0

221 100.0 100.0

Página 19



Uhfhor HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 3.00

4.00

5.00

7.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

7 3.2 3.2 5.0

4 1.8 1.8 6.8

26 11.8 11.8 18.6

31 14.0 14.0 32.6

28 12.7 12.7 45.2

28 12.7 12.7 57.9

30 13.6 13.6 71.5

26 11.8 11.8 83.3

22 10.0 10.0 93.2

5 2.3 2.3 95.5

9 4.1 4.1 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

Uhfmin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)  MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

10.00

11.00

12.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

2 .9 .9 .9

3 1.4 1.4 2.3

9 4.1 4.1 6.3

7 3.2 3.2 9.5

3 1.4 1.4 10.9

3 1.4 1.4 12.2

4 1.8 1.8 14.0

1 .5 .5 14.5

3 1.4 1.4 15.8

3 1.4 1.4 17.2

1 .5 .5 17.6

3 1.4 1.4 19.0

1 .5 .5 19.5

7 3.2 3.2 22.6

4 1.8 1.8 24.4

4 1.8 1.8 26.2

2 .9 .9 27.1

7 3.2 3.2 30.3
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Uhfmin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)  MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

20.00

21.00

22.00

23.00

24.00

25.00

26.00

27.00

28.00

30.00

31.00

33.00

34.00

35.00

36.00

37.00

38.00

39.00

40.00

41.00

42.00

43.00

44.00

45.00

46.00

47.00

48.00

50.00

51.00

52.00

53.00

55.00

56.00

57.00

58.00

59.00

Total

3 1.4 1.4 31.7

7 3.2 3.2 34.8

7 3.2 3.2 38.0

12 5.4 5.4 43.4

1 .5 .5 43.9

1 .5 .5 44.3

9 4.1 4.1 48.4

3 1.4 1.4 49.8

1 .5 .5 50.2

6 2.7 2.7 52.9

1 .5 .5 53.4

1 .5 .5 53.8

6 2.7 2.7 56.6

3 1.4 1.4 57.9

1 .5 .5 58.4

4 1.8 1.8 60.2

10 4.5 4.5 64.7

4 1.8 1.8 66.5

2 .9 .9 67.4

2 .9 .9 68.3

4 1.8 1.8 70.1

8 3.6 3.6 73.8

7 3.2 3.2 76.9

3 1.4 1.4 78.3

7 3.2 3.2 81.4

2 .9 .9 82.4

1 .5 .5 82.8

3 1.4 1.4 84.2

6 2.7 2.7 86.9

4 1.8 1.8 88.7

5 2.3 2.3 91.0

4 1.8 1.8 92.8

6 2.7 2.7 95.5

1 .5 .5 95.9

6 2.7 2.7 98.6

3 1.4 1.4 100.0

221 100.0 100.0

Página 21



Udura D3.  DURACIÓN ENTREVISTA EN MINUTOS:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

2.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

22.00

23.00

24.00

25.00

27.00

30.00

Total

3 1.4 1.4 1.4

4 1.8 1.8 3.2

1 .5 .5 3.6

1 .5 .5 4.1

1 .5 .5 4.5

1 .5 .5 5.0

3 1.4 1.4 6.3

14 6.3 6.3 12.7

17 7.7 7.7 20.4

27 12.2 12.2 32.6

18 8.1 8.1 40.7

20 9.0 9.0 49.8

17 7.7 7.7 57.5

14 6.3 6.3 63.8

18 8.1 8.1 71.9

16 7.2 7.2 79.2

11 5.0 5.0 84.2

5 2.3 2.3 86.4

3 1.4 1.4 87.8

5 2.3 2.3 90.0

3 1.4 1.4 91.4

3 1.4 1.4 92.8

8 3.6 3.6 96.4

3 1.4 1.4 97.7

3 1.4 1.4 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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vivi ENTREVISTADOR: OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Casa sola en calle normal

Casa sola en calle que es 
una cerrada

Casa sola en calle o área 
resguardada por rejas, 
pluma de ac

Vecindad
Departamento en edificio 
sin seguridad

Casa en condominio 
horizontal sin seguridad

Total

198 89.6 89.6 89.6

11 5.0 5.0 94.6

4 1.8 1.8 96.4

1 .5 .5 96.8

5 2.3 2.3 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

vivi_1 [@UCASA]

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 3

4

6

8

18

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

1 .5 .5 1.4

3 1.4 1.4 2.7

1 .5 .5 3.2

1 .5 .5 3.6

213 96.4 96.4 100.0

221 100.0 100.0

vivi_2 [@UCASA1]

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

3

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

3 1.4 1.4 2.3

216 97.7 97.7 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_1 CARACTERISTICAS.{ALARMA CONTRA ROBO}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

24 10.9 10.9 10.9

180 81.4 81.4 92.3

17 7.7 7.7 100.0

221 100.0 100.0
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cuenta_2 CARACTERISTICAS.{CERRADURAS ESPECIALES}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

44 19.9 19.9 19.9

167 75.6 75.6 95.5

10 4.5 4.5 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_3 CARACTERISTICAS.{VENTANAS ESPECIALES/ BARROTES/ PROTECCIONES}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

73 33.0 33.0 33.0

139 62.9 62.9 95.9

9 4.1 4.1 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_4 CARACTERISTICAS.{PERRO QUE PODRÍA DETECTAR A UN LADRÓN}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

53 24.0 24.0 24.0

158 71.5 71.5 95.5

10 4.5 4.5 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_5 CARACTERISTICAS.{BARDA ALTA}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

87 39.4 39.4 39.4

134 60.6 60.6 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_6 CARACTERISTICAS.{VIGILANTE/PORTERO/AGENTE DE SEGURIDAD}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

5 2.3 2.3 2.3

204 92.3 92.3 94.6

12 5.4 5.4 100.0

221 100.0 100.0
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cuenta_7 CARACTERISTICAS.{SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA COLONIA}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

10 4.5 4.5 4.5

189 85.5 85.5 90.0

22 10.0 10.0 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_8 CARACTERISTICAS.{ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR 
LAS CASAS DE CADA UNO}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

35 15.8 15.8 15.8

161 72.9 72.9 88.7

25 11.3 11.3 100.0

221 100.0 100.0

cuenta_9 CARACTERISTICAS.{VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA DE 
LOS ANTERIORES}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

50 22.6 22.6 22.6

154 69.7 69.7 92.3

17 7.7 7.7 100.0

221 100.0 100.0

ciudad CIUDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mexico Df

Estado De Mexico

Total

134 60.6 60.6 60.6

87 39.4 39.4 100.0

221 100.0 100.0

vnombre NOMBRE DEL ENTREVISTADO  (SIN APELLIDOS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 221 100.0 100.0 100.0

colonia COLONIA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 221 100.0 100.0 100.0
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tiposuper TIPO DE SUPERVISIÓN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Directa

Posterior

Revisión

Total

70 31.7 31.7 31.7

78 35.3 35.3 67.0

73 33.0 33.0 100.0

221 100.0 100.0

Uhorag1 HORA DE INICIO HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 3

4

5

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

7 3.2 3.2 5.0

4 1.8 1.8 6.8

26 11.8 11.8 18.6

29 13.1 13.1 31.7

29 13.1 13.1 44.8

28 12.7 12.7 57.5

31 14.0 14.0 71.5

26 11.8 11.8 83.3

22 10.0 10.0 93.2

5 2.3 2.3 95.5

8 3.6 3.6 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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Uming1 HORA DE INICIO MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

41

2 .9 .9 .9

3 1.4 1.4 2.3

3 1.4 1.4 3.6

7 3.2 3.2 6.8

3 1.4 1.4 8.1

7 3.2 3.2 11.3

3 1.4 1.4 12.7

1 .5 .5 13.1

6 2.7 2.7 15.8

3 1.4 1.4 17.2

5 2.3 2.3 19.5

3 1.4 1.4 20.8

1 .5 .5 21.3

5 2.3 2.3 23.5

1 .5 .5 24.0

2 .9 .9 24.9

5 2.3 2.3 27.1

2 .9 .9 28.1

6 2.7 2.7 30.8

5 2.3 2.3 33.0

6 2.7 2.7 35.7

5 2.3 2.3 38.0

8 3.6 3.6 41.6

2 .9 .9 42.5

9 4.1 4.1 46.6

6 2.7 2.7 49.3

4 1.8 1.8 51.1

5 2.3 2.3 53.4

1 .5 .5 53.8

2 .9 .9 54.8

2 .9 .9 55.7

4 1.8 1.8 57.5

1 .5 .5 57.9

1 .5 .5 58.4

4 1.8 1.8 60.2

7 3.2 3.2 63.3

6 2.7 2.7 66.1

5 2.3 2.3 68.3
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Uming1 HORA DE INICIO MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

3 1.4 1.4 69.7

4 1.8 1.8 71.5

5 2.3 2.3 73.8

6 2.7 2.7 76.5

8 3.6 3.6 80.1

2 .9 .9 81.0

5 2.3 2.3 83.3

3 1.4 1.4 84.6

1 .5 .5 85.1

3 1.4 1.4 86.4

3 1.4 1.4 87.8

5 2.3 2.3 90.0

1 .5 .5 90.5

5 2.3 2.3 92.8

3 1.4 1.4 94.1

6 2.7 2.7 96.8

4 1.8 1.8 98.6

3 1.4 1.4 100.0

221 100.0 100.0

g2 2. DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTO TIEMPO LOS QUE LO EXTORSIONABAN 
TELEFÓNICAMENTE ESTUVIERON EN CONTACTO CON USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Por unos minutos

Por unas horas

Más de un día
Corté la llamada 
Inmediatamente

NS

Total

148 67.0 67.0 67.0

6 2.7 2.7 69.7

3 1.4 1.4 71.0

62 28.1 28.1 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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g3_1 3. Y DÍGAME, CON LO QUE USTED SABE QUE PASÓ, LOS QUE LO EXTORSIONABAN 
¿BUSCABAN DINERO O PRESIONARON PARA OBTENER OTRA COSA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Dinero

Otra cosa
No sé porque corté la 
llamada

NC

Total

118 53.4 53.4 53.4

8 3.6 3.6 57.0

93 42.1 42.1 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

g3a 3_1.  ¿APROXIMADAMENTE CUÁNTO PIDIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No aplica

(NS)

(NC)

500

600

800

1000

1500

2000

3000

5000

6000

6500

7000

10000

12000

15000

17000

20000

25000

30000

35000

40000

50000

60000

100000

200000

250000

103 46.6 46.6 46.6

1 .5 .5 47.1

38 17.2 17.2 64.3

2 .9 .9 65.2

2 .9 .9 66.1

2 .9 .9 67.0

3 1.4 1.4 68.3

2 .9 .9 69.2

6 2.7 2.7 71.9

2 .9 .9 72.9

5 2.3 2.3 75.1

3 1.4 1.4 76.5

1 .5 .5 76.9

2 .9 .9 77.8

8 3.6 3.6 81.4

1 .5 .5 81.9

4 1.8 1.8 83.7

1 .5 .5 84.2

9 4.1 4.1 88.2

2 .9 .9 89.1

4 1.8 1.8 91.0

1 .5 .5 91.4

1 .5 .5 91.9

10 4.5 4.5 96.4

1 .5 .5 96.8

1 .5 .5 97.3

1 .5 .5 97.7

1 .5 .5 98.2
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g3a 3_1.  ¿APROXIMADAMENTE CUÁNTO PIDIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

500000

600000

Total

3 1.4 1.4 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

g3b 3_2 . ¿QUÉ BUSCABAN?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Robarme El Automovil
Compra De Tarjetas 
Telefonicas

Tarjetas De Credito

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

5 2.3 2.3 2.7

2 .9 .9 3.6

213 96.4 96.4 100.0

221 100.0 100.0

g4 4. Y DÍGAME, CON LO QUE USTED SABE, ¿EN QUÉ LUGAR SE ENCONTRABA LA PERSONA 
QUE SUPUESTAMENTE HABÍA SIDO SECUESTRADA EN E

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En su trabajo
En algún lugar de la 
ciudad

De viaje fuera de la ciudad

En su casa

En la escuela

Otro

NS

NC

Total

57 25.8 25.8 25.8

17 7.7 7.7 33.5

18 8.1 8.1 41.6

58 26.2 26.2 67.9

16 7.2 7.2 75.1

21 9.5 9.5 84.6

28 12.7 12.7 97.3

6 2.7 2.7 100.0

221 100.0 100.0

g5 5 LOS QUE LO EXTORSIONABAN ¿DIJERON QUE LE HARÍAN DAÑO A LA VÍCTIMA DE 
ALGUNA FORMA O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No
No sé porque corté la 
llamada

NS

NC

Total

94 42.5 42.5 42.5

41 18.6 18.6 61.1

80 36.2 36.2 97.3

5 2.3 2.3 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0
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g6 6 Y DÍGAME, ¿CUÁNTAS PERSONAS CREE QUE PARTICIPARON EN LA EXTORSIÓN 
TELEFÓNICA (CON CUANTAS PERSONAS HABLÓ EN EL MOMENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Una

Dos

Entre tres y cinco

Más de seis

NS

NC

Total

71 32.1 32.1 32.1

65 29.4 29.4 61.5

29 13.1 13.1 74.7

1 .5 .5 75.1

51 23.1 23.1 98.2

4 1.8 1.8 100.0

221 100.0 100.0

g7 7. ¿RECONOCIÓ LA VOZ DE ALGUNO DE LOS DELINCUENTES QUE LE HABLARON O NO 
LOS CONOCÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No conocía al delincuente
(s)

(Por lo menos a uno) lo 
reconoció la voz

NC

Total

207 93.7 93.7 93.7

9 4.1 4.1 97.7

5 2.3 2.3 100.0

221 100.0 100.0

g7_1 7_1 DÍGAME ¿SE TRATABA DE ALGÚN CONOCIDO CERCANO, AMISTAD, 
FAMILIAR O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si amistad

No

No aplica

NS

Total

1 .5 .5 .5

7 3.2 3.2 3.6

212 95.9 95.9 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

g8 8. Y DÍGAME, ¿INTENTÓ USTED CONTACTARSE CON LA PERSONA QUE 
SUPUESTAMENTE HABÍA SIDO SECUESTRADA EN LAS PRIMERAS 2 

HORAS?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NS

Total

124 56.1 56.1 56.1

90 40.7 40.7 96.8

7 3.2 3.2 100.0

221 100.0 100.0
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g8_1 8_1 . ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU BÚSQUEDA DE LA PERSONA SUPUESTAMENTE 
SECUESTRADA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No logré dar con la 
persona

Logré dar con la persona

No aplica

NS

Total

6 2.7 2.7 2.7

117 52.9 52.9 55.7

97 43.9 43.9 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

g9_1 9. ¿QUÉ LE PIDIERON LOS FALSOS SECUESTRADORES PARA LIBERAR A LA SUPUESTA 
VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Que fuera a un cajero
Que llevara un dinero a 
algún lugar

Que llevara algún objeto 
de valor a algún lugar

Que hiciera o dijera algo a 
alguien

Que comprara cosas
No sé porque corté la 
llamada

Comprar Tarjetas 
Telefonicas

Depositar Dinero A Una 
Cuenta Bancaria

Numero De Cuenta 
Bancaria

Querian Usarlo Para Pedir 
Un Premio

Un Auto

NS

Total

34 15.4 15.4 15.4

52 23.5 23.5 38.9

2 .9 .9 39.8

1 .5 .5 40.3

10 4.5 4.5 44.8

105 47.5 47.5 92.3

1 .5 .5 92.8

2 .9 .9 93.7

1 .5 .5 94.1

1 .5 .5 94.6

1 .5 .5 95.0

11 5.0 5.0 100.0

221 100.0 100.0
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g9_2 9. ¿QUÉ LE PIDIERON LOS FALSOS SECUESTRADORES PARA LIBERAR A LA SUPUESTA 
VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Que llevara un dinero a 
algún lugar

Que llevara algún objeto 
de valor a algún lugar

Que hiciera o dijera algo a 
alguien

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

2 .9 .9 1.4

1 .5 .5 1.8

217 98.2 98.2 100.0

221 100.0 100.0

g10 10. Y DÍGAME LOS DELINCUENTES (ENCUESTADOR LEA 1 A 2)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1 Sí obtuvieron el dinero o 
algún objeto que 
buscaban

2 No obtuvieron dinero o 
algún objeto que 
buscaban

NS

Total

7 3.2 3.2 3.2

209 94.6 94.6 97.7

5 2.3 2.3 100.0

221 100.0 100.0

g11 11. DÍGAME, CUANDO OCURRIÓ LA EXTORSIÓN TELEFÓNICA ¿USTED 
O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMÓ A LA POLICÍA O A OTRA AUTORIDAD 

CO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

27 12.2 12.2 12.2

194 87.8 87.8 100.0

221 100.0 100.0

g11_1a 11_1A.  ¿CUÁL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A la Policía Preventiva
A la policía judicial del 
estado

A la AFI

Anti Secuestros

No aplica

NC

Total

10 4.5 4.5 4.5

7 3.2 3.2 7.7

4 1.8 1.8 9.5

4 1.8 1.8 11.3

194 87.8 87.8 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0
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g11_2a 11_2.A ¿POR QUÉ NO LLAMARON A LA POLICÍA O A OTRA AUTORIDAD?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después
Por miedo de represalias 
de los falsos 
secuestradores

No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Hay complicidad entre 
ladrones y policías

No aplica

NC

Total

40 18.1 18.1 18.1

11 5.0 5.0 23.1

56 25.3 25.3 48.4

75 33.9 33.9 82.4

3 1.4 1.4 83.7

1 .5 .5 84.2

27 12.2 12.2 96.4

8 3.6 3.6 100.0

221 100.0 100.0

g12a 12.{EL TRATO QUE LE DIO A USTED Y A SU FAMILIA}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

3

5

7

8

9

excelente

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

1 .5 .5 1.4

3 1.4 1.4 2.7

2 .9 .9 3.6

1 .5 .5 4.1

3 1.4 1.4 5.4

2 .9 .9 6.3

7 3.2 3.2 9.5

200 90.5 90.5 100.0

221 100.0 100.0
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g12b 12.{LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

5

6

7

9

excelente

No aplica

Total

4 1.8 1.8 1.8

2 .9 .9 2.7

1 .5 .5 3.2

2 .9 .9 4.1

1 .5 .5 4.5

3 1.4 1.4 5.9

2 .9 .9 6.8

6 2.7 2.7 9.5

200 90.5 90.5 100.0

221 100.0 100.0

g13 13. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON AL 
MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA MUNICIPAL) A 

DEN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NS

Total

10 4.5 4.5 4.5

210 95.0 95.0 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

gminn MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O 
MINISTERIO PÚBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR? LE EXPLICA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

Poco

Nada

No aplica

Total

3 1.4 1.4 1.4

4 1.8 1.8 3.2

1 .5 .5 3.6

2 .9 .9 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

g15 15. DESPUÉS QUE SE PRESENTÓ AL MINISTERIO PÚBLICO, ¿HIZO ALLÍ 
UNA DENUNCIA FORMAL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

9 4.1 4.1 4.1

1 .5 .5 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

Página 35



g16 16. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable y lo 
detuvieron

No procedió por falta de 
pruebas

Sigue el trámite

No seguí el trámite

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

3 1.4 1.4 2.3

3 1.4 1.4 3.6

1 .5 .5 4.1

1 .5 .5 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

g17_1 17.{EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO 
PÚBLICO}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

excelente

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

1 .5 .5 2.3

1 .5 .5 2.7

4 1.8 1.8 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

g17_2 17.{EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

5

8

excelente

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

1 .5 .5 2.3

1 .5 .5 2.7

4 1.8 1.8 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0
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g17_3 17.{LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL SECUESTRO}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

3

5

excelente

No aplica

Total

3 1.4 1.4 1.4

1 .5 .5 1.8

1 .5 .5 2.3

2 .9 .9 3.2

3 1.4 1.4 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

g17_4 17.{LA RECUPERACIÓN DE LOS BIENES PAGADOS A LOS 
SECUESTRADORES}

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

3

5

excelente

No aplica

NS

NC

Total

2 .9 .9 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

4 1.8 1.8 3.6

211 95.5 95.5 99.1

1 .5 .5 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

g18 18. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO 
PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

2 .9 .9 .9

8 3.6 3.6 4.5

211 95.5 95.5 100.0

221 100.0 100.0

g19 19. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE 
HA PERJUDICADO A USTED ESTE FALSO SECUESTRO Y ME DIGA,

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

Total

82 37.1 37.1 37.1

65 29.4 29.4 66.5

47 21.3 21.3 87.8

27 12.2 12.2 100.0

221 100.0 100.0
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g20 20. DÍGAME POR FAVOR SI ANTES DE QUE SE LO MENCIONARÁ, USTED YA ESTABA 
ENTERADO O NO ESTABA ENTERADO, DE QUE EN MÉXICO E

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ya estaba enterado

No estaba enterado

NS

Total

94 42.5 42.5 42.5

126 57.0 57.0 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

g20_1 20_1¿BUSCÓ O PENSÓ EN OBTENER SU APOYO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si pensó hacerlo

Si buscó alguna agencia

No lo pensó

No aplica

NS

Total

11 5.0 5.0 5.0

1 .5 .5 5.4

81 36.7 36.7 42.1

127 57.5 57.5 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

4 1.8 1.8 1.8

90 40.7 40.7 42.5

127 57.5 57.5 100.0

221 100.0 100.0

g22 22. ¿RECIBIÓ USTED EL APOYO QUE ESPERABA DE PARTE DEL 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No aplica

Total

4 1.8 1.8 1.8

217 98.2 98.2 100.0

221 100.0 100.0

g23 23. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 0 ES 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 5

excelente

No aplica

Total

3 1.4 1.4 1.4

1 .5 .5 1.8

217 98.2 98.2 100.0

221 100.0 100.0
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g24 24.- Y CUÁN ÚTIL CREE USTED QUE HAYA SIDO EL APOYO DEL 

SERV

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy útil

Poco útil

No aplica

Total

3 1.4 1.4 1.4

1 .5 .5 1.8

217 98.2 98.2 100.0

221 100.0 100.0

g25 25. AHORA QUE USTED SABE QUE EXISTEN ESTE TIPO DE AGENCIAS O 
GRUPOS DE APOYO A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO, ¿QUÉ TAN ÚTIL CR

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy útil

Algo útil

Poco útil

Nada útil

NS

Total

92 41.6 41.6 41.6

96 43.4 43.4 85.1

19 8.6 8.6 93.7

8 3.6 3.6 97.3

6 2.7 2.7 100.0

221 100.0 100.0

gea DÍGAME POR FAVOR SI USTED ACEPTA QUE EN UN FUTURO PRÓXIMO LO 
BUSQUEMOS TELEFÓNICAMENTE PARA SABER QUE PASÓ CON LA ACCIÓN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

220 99.5 99.5 100.0

221 100.0 100.0
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UhfhorG1 HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 3

4

5

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 .9

1 .5 .5 1.4

1 .5 .5 1.8

6 2.7 2.7 4.5

5 2.3 2.3 6.8

24 10.9 10.9 17.6

25 11.3 11.3 29.0

34 15.4 15.4 44.3

29 13.1 13.1 57.5

31 14.0 14.0 71.5

25 11.3 11.3 82.8

22 10.0 10.0 92.8

6 2.7 2.7 95.5

7 3.2 3.2 98.6

3 1.4 1.4 100.0

221 100.0 100.0

Uhfming1 HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)  MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

4 1.8 1.8 1.8

4 1.8 1.8 3.6

3 1.4 1.4 5.0

3 1.4 1.4 6.3

3 1.4 1.4 7.7

5 2.3 2.3 10.0

2 .9 .9 10.9

6 2.7 2.7 13.6

7 3.2 3.2 16.7

2 .9 .9 17.6

5 2.3 2.3 19.9

4 1.8 1.8 21.7

3 1.4 1.4 23.1

2 .9 .9 24.0

1 .5 .5 24.4

4 1.8 1.8 26.2

1 .5 .5 26.7

3 1.4 1.4 28.1
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Uhfming1 HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)  MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

36

37

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

No aplica

3 1.4 1.4 29.4

4 1.8 1.8 31.2

7 3.2 3.2 34.4

2 .9 .9 35.3

6 2.7 2.7 38.0

3 1.4 1.4 39.4

10 4.5 4.5 43.9

8 3.6 3.6 47.5

4 1.8 1.8 49.3

6 2.7 2.7 52.0

4 1.8 1.8 53.8

4 1.8 1.8 55.7

2 .9 .9 56.6

4 1.8 1.8 58.4

2 .9 .9 59.3

2 .9 .9 60.2

3 1.4 1.4 61.5

7 3.2 3.2 64.7

4 1.8 1.8 66.5

3 1.4 1.4 67.9

7 3.2 3.2 71.0

3 1.4 1.4 72.4

2 .9 .9 73.3

3 1.4 1.4 74.7

6 2.7 2.7 77.4

2 .9 .9 78.3

10 4.5 4.5 82.8

6 2.7 2.7 85.5

2 .9 .9 86.4

2 .9 .9 87.3

4 1.8 1.8 89.1

1 .5 .5 89.6

1 .5 .5 90.0

6 2.7 2.7 92.8

6 2.7 2.7 95.5

3 1.4 1.4 96.8

1 .5 .5 97.3

3 1.4 1.4 98.6

3 1.4 1.4 100.0
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Uhfming1 HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)  MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Total 221 100.0 100.0

Udurag1  DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA A LA 
VÍCTIMA) EN MINUTOS:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

9

11

No aplica

Total

42 19.0 19.0 19.0

58 26.2 26.2 45.2

49 22.2 22.2 67.4

30 13.6 13.6 81.0

20 9.0 9.0 90.0

13 5.9 5.9 95.9

2 .9 .9 96.8

1 .5 .5 97.3

1 .5 .5 97.7

5 2.3 2.3 100.0

221 100.0 100.0

TOTAL TOTAL

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  TOTAL 221 100.0 100.0 100.0

p29_1 29_1 ¿usted o alguna de las personas que viven en esta casa fueron víctimas de una 

no haya sido cierto?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado
Sí otro miembro de la 
casa

Total

175 79.2 79.2 79.2

46 20.8 20.8 100.0

221 100.0 100.0
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p291 29.1 ¿CUÁNTAS VECES A USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

No aplica

Total

77 34.8 34.8 34.8

55 24.9 24.9 59.7

21 9.5 9.5 69.2

9 4.1 4.1 73.3

13 5.9 5.9 79.2

46 20.8 20.8 100.0

221 100.0 100.0

p292a P29_2B ¿CUÁNTAS VECES A OTRO MIEMBRO DE LA CASA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

No aplica

Total

45 20.4 20.4 20.4

6 2.7 2.7 23.1

2 .9 .9 24.0

168 76.0 76.0 100.0

221 100.0 100.0

estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

16 7.2 7.2 7.2

17 7.7 7.7 14.9

62 28.1 28.1 43.0

39 17.6 17.6 60.6

4 1.8 1.8 62.4

27 12.2 12.2 74.7

27 12.2 12.2 86.9

14 6.3 6.3 93.2

15 6.8 6.8 100.0

221 100.0 100.0

Página 43



conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

22.00

23.00

24.00

25.00

26.00

27.00

28.00

29.00

30.00

31.00

32.00

33.00

34.00

35.00

36.00

37.00

38.00

8 3.6 3.6 3.6

1 .5 .5 4.1

7 3.2 3.2 7.2

2 .9 .9 8.1

3 1.4 1.4 9.5

1 .5 .5 10.0

1 .5 .5 10.4

2 .9 .9 11.3

2 .9 .9 12.2

6 2.7 2.7 14.9

1 .5 .5 15.4

6 2.7 2.7 18.1

4 1.8 1.8 19.9

2 .9 .9 20.8

2 .9 .9 21.7

1 .5 .5 22.2

1 .5 .5 22.6

6 2.7 2.7 25.3

1 .5 .5 25.8

2 .9 .9 26.7

2 .9 .9 27.6

2 .9 .9 28.5

5 2.3 2.3 30.8

3 1.4 1.4 32.1

1 .5 .5 32.6

2 .9 .9 33.5

1 .5 .5 33.9

2 .9 .9 34.8

3 1.4 1.4 36.2

4 1.8 1.8 38.0

1 .5 .5 38.5

4 1.8 1.8 40.3

4 1.8 1.8 42.1

2 .9 .9 43.0

2 .9 .9 43.9

3 1.4 1.4 45.2

4 1.8 1.8 47.1

1 .5 .5 47.5
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39.00

40.00

41.00

42.00

43.00

44.00

45.00

47.00

48.00

49.00

50.00

52.00

54.00

56.00

57.00

58.00

59.00

60.00

61.00

62.00

63.00

64.00

66.00

68.00

69.00

71.00

72.00

73.00

74.00

75.00

76.00

78.00

81.00

82.00

83.00

85.00

86.00

87.00

90.00

4 1.8 1.8 49.3

3 1.4 1.4 50.7

2 .9 .9 51.6

5 2.3 2.3 53.8

3 1.4 1.4 55.2

1 .5 .5 55.7

9 4.1 4.1 59.7

2 .9 .9 60.6

1 .5 .5 61.1

3 1.4 1.4 62.4

5 2.3 2.3 64.7

2 .9 .9 65.6

2 .9 .9 66.5

1 .5 .5 67.0

3 1.4 1.4 68.3

5 2.3 2.3 70.6

3 1.4 1.4 71.9

2 .9 .9 72.9

6 2.7 2.7 75.6

2 .9 .9 76.5

3 1.4 1.4 77.8

1 .5 .5 78.3

2 .9 .9 79.2

5 2.3 2.3 81.4

3 1.4 1.4 82.8

1 .5 .5 83.3

2 .9 .9 84.2

2 .9 .9 85.1

2 .9 .9 86.0

2 .9 .9 86.9

1 .5 .5 87.3

1 .5 .5 87.8

3 1.4 1.4 89.1

1 .5 .5 89.6

1 .5 .5 90.0

7 3.2 3.2 93.2

3 1.4 1.4 94.6

2 .9 .9 95.5

2 .9 .9 96.4
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

91.00

92.00

93.00

94.00

95.00

Total

3 1.4 1.4 97.7

1 .5 .5 98.2

2 .9 .9 99.1

1 .5 .5 99.5

1 .5 .5 100.0

221 100.0 100.0

ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .69

.74

.75

.81

.86

.89

.94

1.20

1.31

1.34

1.35

1.51

1.58

1.62

1.62

1.68

1.77

1.80

1.88

2.03

2.12

2.21

2.26

2.41

2.59

2.68

2.89

3.08

3.15

2 .9 .9 .9

1 .5 .5 1.4

8 3.6 3.6 5.0

2 .9 .9 5.9

7 3.2 3.2 9.0

9 4.1 4.1 13.1

11 5.0 5.0 18.1

1 .5 .5 18.6

1 .5 .5 19.0

1 .5 .5 19.5

2 .9 .9 20.4

2 .9 .9 21.3

4 1.8 1.8 23.1

3 1.4 1.4 24.4

4 1.8 1.8 26.2

10 4.5 4.5 30.8

1 .5 .5 31.2

2 .9 .9 32.1

7 3.2 3.2 35.3

6 2.7 2.7 38.0

4 1.8 1.8 39.8

3 1.4 1.4 41.2

4 1.8 1.8 43.0

1 .5 .5 43.4

3 1.4 1.4 44.8

1 .5 .5 45.2

2 .9 .9 46.2

3 1.4 1.4 47.5

2 .9 .9 48.4
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ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

3.35

3.41

3.54

3.72

3.85

3.94

4.06

4.24

4.43

4.47

4.47

4.53

4.71

5.26

5.30

5.46

6.09

6.64

6.70

6.90

7.23

7.88

8.12

8.27

9.02

9.06

10.52

10.86

10.92

11.06

11.16

11.17

11.20

11.32

12.73

13.08

13.13

13.15

14.27

2 .9 .9 49.3

2 .9 .9 50.2

1 .5 .5 50.7

1 .5 .5 51.1

1 .5 .5 51.6

1 .5 .5 52.0

4 1.8 1.8 53.8

2 .9 .9 54.8

2 .9 .9 55.7

3 1.4 1.4 57.0

1 .5 .5 57.5

3 1.4 1.4 58.8

3 1.4 1.4 60.2

3 1.4 1.4 61.5

4 1.8 1.8 63.3

1 .5 .5 63.8

3 1.4 1.4 65.2

3 1.4 1.4 66.5

2 .9 .9 67.4

1 .5 .5 67.9

1 .5 .5 68.3

2 .9 .9 69.2

6 2.7 2.7 71.9

1 .5 .5 72.4

1 .5 .5 72.9

2 .9 .9 73.8

2 .9 .9 74.7

1 .5 .5 75.1

2 .9 .9 76.0

6 2.7 2.7 78.7

1 .5 .5 79.2

2 .9 .9 80.1

4 1.8 1.8 81.9

3 1.4 1.4 83.3

2 .9 .9 84.2

2 .9 .9 85.1

2 .9 .9 86.0

1 .5 .5 86.4

3 1.4 1.4 87.8
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ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

14.45

15.20

16.37

16.54

22.35

22.64

26.30

26.51

32.43

35.64

83.77

Total

6 2.7 2.7 90.5

3 1.4 1.4 91.9

3 1.4 1.4 93.2

2 .9 .9 94.1

2 .9 .9 95.0

2 .9 .9 95.9

2 .9 .9 96.8

2 .9 .9 97.7

1 .5 .5 98.2

2 .9 .9 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy alta marginalidad

 Alta marginalidad

 Media marginalidad

 Baja marginalidad

 Muy baja marginalidad

Total

4 1.8 1.8 1.8

43 19.5 19.5 21.3

44 19.9 19.9 41.2

76 34.4 34.4 75.6

54 24.4 24.4 100.0

221 100.0 100.0

TEMPO1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Total

46 20.8 20.8 20.8

77 34.8 34.8 55.7

55 24.9 24.9 80.5

21 9.5 9.5 90.0

9 4.1 4.1 94.1

13 5.9 5.9 100.0

221 100.0 100.0
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TEMPO2

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .00

1.00

2.00

3.00

Total

168 76.0 76.0 76.0

45 20.4 20.4 96.4

6 2.7 2.7 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

tempo3

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

Total

118 53.4 53.4 53.4

57 25.8 25.8 79.2

20 9.0 9.0 88.2

10 4.5 4.5 92.8

14 6.3 6.3 99.1

2 .9 .9 100.0

221 100.0 100.0

Edad2 Edad en rango

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15-29

30-49

Más de 49

Total

57 25.8 25.8 25.8

103 46.6 46.6 72.4

61 27.6 27.6 100.0

221 100.0 100.0
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